

F-teknologsektionen

Protokoll fört vid Styremöte 2007-02-22

Tid: Torsdag 2007-02-22

Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande:	Karin Josefsson
Vice ordförande:	Henrik Hansson
Kassör:	Erik Holmgren
Sekreterare:	Isabelle Stockman
Ledamot:	Christofer Hellman
F6-ordförande:	Pontus Ekh
DP-överste:	Erik Zakrisson
NollK-ordförande:	Erik Larsson
SNF-ordförande:	Moa Berglund
Farmordförande:	Oskar Karlsson
Focumateriordf:	Mattias Tjus

§1. Mötets öppnande

§2. Runda Bordet

- Holma har haft möte om Britney och bilnycklarna med bilnissarna och en bakfull Pontus, som av någon mycket bra men bortglömd anledning erbjöd sig att vara med.
- Foc ska ha Flipper-DuP med DP. Tjus var i bra form och hade nyligen fått 7 miljarder på No Fear.
- DP ska laga köttbullar och riktigt potatismos till duppen, vilket var glädjande för Karin då hon hatar pulvermos. Ska se till att plexiglasen kommer upp över den nya anslagstavlan.
- F6 är nöjda efter Sektionens dag. Har inte så mycket på gång för tillfället men planerar för aspnigen.
- Farm ska ha samarr. med Fif och Vattenfall på lördag. De ordnar en skridskodag i Rudalen. Har ett lunchföredrag på måndag lv 7. Ett norskt företag kommer som riktar sig mot teknisk matematik. Lite oklart vad det innebär.

- Henhan arbetar med sina älskade stadgar och reglemente, vilket sekreteraren är tacksam över eftersom det annars skulle falla på henne att uppdatera allt.
- Chris har lurat ut hur man får listor på mastersstudenterna. Får listorna i april.
- Isabelle skriver på protokollet från sektionmötet och en sammanfattning till Finform.
- SNF har BSD på kvällen med 50 personer anmälda. Arbetar på ett bra sätt att utvärdera kandidatarbetet och hur man ska nå alla. Henhan tipsar om att det inte är en bra idé att sätta upp lappar om Bakom stängda dörrar på dörrarna. En utbytesstudent hade frågat honom varför dörren skulle låsas eftersom han endast förstått ordet stängd och dörr.
- Karin har varit på KU-möte. Håller på med punktrekrytering till nästa års styre.

§3. Britney

Denna ständigt återkommande punkt. Holma, Linus, Rebecka och den pigge och glade Pontus har bestämt att bilnissarna ska ha varsin nyckel och att man måste ha tag i dem för att kvittera ut nyckeln om man hyrt bilen. Den tredje ska vara inlåst i DP/F6/nollk:s kassaskåp så att de lätt kan ta den om de ska åka och handla. Linus har rapporterat skadorna till försäkringsbolaget.

§4. Hål i väggen

DP har sagt till vaktmästeriet att de ska laga det. Funderar på att ha det som aspaktivitet.

§5. Orgier i korridoren

Karin ska på möte med Cederwall och prefekten Per angående klagomålet på studenternas orgier i korridoren när de kastar skräp på varandra.

§6. Byte av golv

Det luktar illa utanför toaletterna, troligtvis har någon spytt i hörnet bakom automaten och inte städats upp det ordentligt. Dumt golv, går inte att få plattorna riktigt rena. Ska kolla upp om det går att byta golvet utanför toaletterna, i GU:s kök och i städskrubben.

§7. Aspkväll

Ska ha en aspkväll med M-styret och TD-styret. Chris mailar dem och frågar om de är intresserade och i så fall när.

§8. Iskylan i GD

Teknologarbetsmiljöskyddsombudet är underlättad om kylan i GD. Ska undersöka det samt några fler lite halvhemliga grejer.

§9. Vice ordf. i Farm

Vice ordförande Marcus Larsson har bytt till maskin. Det verkar lite dumt att han som ordförande till hösten ska sitta med i styret på F. Ingen annan i sittande Farm

är intresserad av posten. Farm får försöka hitta någon som är intresserad nu så kan den personen fyllnadsväljas på nästa sektionmöte.

§10. Fanan

Styret ska ge Peter några riktlinjer så får han fria händer att skissa på förslag till fanan. Henrik ska fixa bilder på de andra fanorna.

§11. Sopberg

Sophanteringen är usel! Det ligger ofta sopsäckar vid automaterna där de absolut inte ska ligga. Eftersom ingen i styret känner sig skyldig skyller vi på GU. Ärik ska skicka ett hatiskt mail till deras styrelse.

§12. Mötets avslutande

Nu har tjuven lagt till ytterligare saker på sin lista. Förutom datorn, våffeljärnen, Hilberts mikrovågsugnar och växten har nu 100 frysta pannkakor försvunnit. Förra gången det var ärtsoppa försvann bara 10 pannkakor. Om det fortsätter att öka med en tiopotens kommer tjuven nästa gång behöva köpa till 800 stycken för att komma upp i 1000.

Karin Josefsson
Ordförande

Isabelle Stockman
Sekreterare